H napaymyn evog moorifadov éxktaong 800 extapimv mov focketor Kavovikd and npofata yia 3 unveg etnoing (Iovvio,
IovAto kot Avyovoto) givor 2000 yAy/ext. Ta T0G0GTA GUTOKAAVYNC KO ¥PTCLUOTOINGNE 0iVOVTOL GTOV TIVOKA.

Eidog KaAuyn (%) Xpnowonoinon (%)
5 30

Festuca ovina

Dactilis glomerata 20 35
Trifolium repens 10 40
Bromus hordeaceous 10 50

Avermiduunto 5 0

YmoAoyioTe TIC TOGOTNTEG VEPOD KOl OANTION TTOV GITOLTOVVTOL Y10, VO KOAVWYOLV TIG OVAYKEC TV (OMV.



A. IIpocoopiopog ocvuvleong

KaAuyn (%) Z0vOeon (%)
5 10

Festuca ovina

Dactilis glomerata 20 40
Trifolium repens 10 20
Bromus hordeaceous 10 20
Avermduunta 5 10

50 100

Xvvolkn eutokaAvyn. 5+20+10+10+5=50%
1 Festuca ovina 5/50=10%

2 Dactylis glomerata 20/50=40%

3 Trifolium repens 10/70=20%

4 Bromus hordeaceous 10/50=20%

5 AvemiBounta 5/50=10%



B. IIpocoiopiopoc cuvteheotr) POGKNOIUNG VANG

0,10 0,30 0,03

7 7 7

Festuca ovina

Dactilis glomerata 0,40 0,35 0,14

Trifolium repens 0,20 0,40 0,08

Bromus hordeaceous 0,20 0,50 0,10

Averuduunta 0,10 0 0

0,35

To T0606TA peTATPETOVTOL GE OEKAOIKOVS 0P1OLLOVG

[ToAlamAactdlovpe T GTNAN TG GVVOECNC LE ALTN TOL TOGOGTOV YPNGIUOTOINCN G Kol Bpickovpe To dBpoicua



I'. [Ipocolopiods BosKOIKOVOTNTOC

[Tapayoynq Bookioung vYAng ava ektaplo

2vvtedeot¢ fooknoung ving X Iapoyoyn = 0,35 X 2000 = 700 yiy/exrt.

YovoMK1 Pooknoiung vAng (o€ 0An TNV £KkTOc1 TOV MPao1ov)

[Hopaywyn Booknowng vAng ova ektdplo X éxtaon = 700 X 800 = 560000 yAy.

BooKOIKOVOTNTO,

Yuvolkh Bookfcwn vVAn / Mnviaiec anoutficsic oe tpoot (Boosdn) =
560000 yAy. / 405 yAy* = 1382,7 MZM 1} 6913,5 pMZM (1382,7*5)

H Booknon oto MPaor ival KOVOVIKI] Kol YIVETOL Y0 3 MVES, GUVETAS BOGKOUVV Y10 TO OLAGTNO. AVTO:

6913,5/ 3 = 2304,5 = 2304 mpopata

*Mnviaieg amnattroelg og Tpodn (Booeldn): 450 X 3%X30= 405 XAy



A. TIpoGo10p1G OGS TOGOTNTMOV VEPOD KO AAATION

Avaykeg o€ vepo

AplBuoc Lomwv X nuepnoteg amontoelc o€ vepd X otdpketa fookntikng teptodov = 2304 X 3,5 X 3 X 30 = 725.760 Altpa.

Avaykeg o€ aAdTL

AptBuoc lomv X unviaiec oamortnoel o€ oAt X owpkelo Bookntikne teptodov = 2304 X 0,125 X 3 = 864 kiAa.

BEATIQZH ZYNOHKQN BEATIQZH Z2YNOHKQN
AIABIQZHZ KAI AIATPOOHZ AIABIQ2ZHZ KAI AIATPOOHZ
ZQOON ZTA AIBAAIA ZOON ZTA AIBAAIA

“Yopeuon

HEPAOIEC QTTAITACEIC LWV OE VEPO: —  Xopnynon aAarog
Boo&1dn 15-35 Aitpa o
*  Aiyeg - NpoéBara 1,0-3,5 Aitpa

- Tald ol

* 1 xAy/ynva (euxupn BAaoTnon)
Boogi5r 800-1000 * 0,6-0,7 xAy/puinva (§npn BAaoTnon)
Aiyeg — MNpo6Bara 2000-3000 p

Booz1dn 3000-4000 p
Aiyeg - MNpoBara 6500-8000 p



